

最近一段日子，留在中国的朋友都在关心房地产的价格，和生孩子的政策。相比之下，现在海外华人最关注的事情，应该是人民币的汇率了。



对于近十年内来泰的中国人而言，人民币与泰铢“1:5”的汇率，一直是一个根深蒂固的概念。

在2014年，人民币汇率达到最高点的时候，人民币对美元的汇率一度达到6.0的高点，泰铢对人民币汇率一度涨到5.12。而到2015年3月以后，人民币汇率回落，泰铢走强，这一汇价又开始回归到5:1的平均线。



泰铢对人民币汇率，在2018年6月底“破5”以来，近1月持续走高，直到今日的4.81，达到5年来最高值。

而按照目前的趋势，一元人民币可兑换5铢以上泰铢的日子，恐怕在一段时间内，是难以重现了。



而包括小编自己在内的，许多“在泰同胞”，也都是用泰铢应付日常开销，并同时从国内用人民币兑换泰铢，应付一些大宗消费，置业投资的开销。

没有在泰收入的留学生、以人民币计算薪资的外派员工，尤其是完全用国内资产在泰置业投资的中国投资者，则无形中经受了一定程度的损失。

假如你用100万人民币在泰买房，那么在6月兑换，与在8月兑换，两个月的时差，便足足损失了20万泰铢。



但是，如果一定要用，那就赶紧用！

如果有谁近期有在泰投资的计划，或者有制定好的出游泰国，在泰国购物的计划，而且这些计划又无法长期推迟的话——那就，能趁早把人民币换成泰铢，就趁早吧。

一元换五铢的日子，恐怕近期难以再现。如果你真的不得不用人民币在泰国买东西，那么早一天，会比晚一天要更靠谱……